

# 10月28日 一起欢聚白鹭洲

厦门日报社第22届读者节将开启,好戏连台精彩不断

本报讯(厦门日报记者 赵张响)一份报纸,记录一座城市的发展;一个节日,传递厦门日报社的坚持与梦想。亲爱的读者和市民朋友们,我们共同期待的城市嘉年华——厦门日报社“工商银行杯”第二十二届读者节很快就要举办了。10月28日,白鹭洲,我们与您相约聚会。

这一年,对厦门的改革发来说,是殊为重要的一年,站在改革开放45周年的新起点上,我们的城市迎来了新一轮改革窗口期,开启了改革开放再出发的新征程。这一年,也是厦门报业融媒变革的关键一年,我们进行了新一轮报纸改版,加快了媒体深度融合转型的步伐。本届读者节将围绕“踔厉奋发新时代 勇立潮头谱华章”的主题,展示厦门市深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实习近平总书记致厦门经济特区建设40周年贺信重要精神,不断改革创新求变,推动高质量发展取得的新成绩新亮点。同时,我们将整合各类资源,策划丰富多彩的线上线下活动,展现各种潮玩新生活,为读者和市民朋友提供生活资讯和精神文化产品,也与读者分享一年来我们新闻事业发展的成果。



往年读者节活动多、人气旺,记者在现场融媒体直播,与读者共襄盛举。(本报资料图)

## 晚报活动亮点

### 30对双胞胎 为晚报创刊30周年送祝福

由厦门晚报社策划组织的双胞胎联谊活动曾经轰动整个厦门。本次读者节,30对双胞胎将为读者节、为厦门晚报创刊30周年送上祝福。他们还将进行才艺表演,并参与其他特色活动。

### 最美阳台评选 结果现场揭晓并展示

为了进一步做好厦门阳台绿化推广工作,厦门晚报社、厦门市风景园林学会从今年3月以来,联合开展阳台绿化比赛工作,现已完成评选,将在读者节现场举行颁奖仪式。同

时,还将举办获奖阳台作品展览,获奖者将在现场与读者互动交流。

### 街区文明创建 展示经验做法和成果

“思明习惯 文明有礼”,争当文明代言人。在读者节现场,思明区筲箕街道通过设置展板、互动环节等,宣传展示与文明同行系列活动的经验做法成果等,推动文明素养再提升,让文明创建更加深入人心。

### 伴手礼盛宴 读者节上正式启动

为充分挖掘厦门文旅资源,培育最具厦门特色的文创产品,促进

伴手礼行业发展,在厦门市文旅局指导下,由厦门晚报社主办,厦门市老字号协会、厦门市台商协会、厦门市食品行业协会、厦门红点设计博物馆等单位协办的2023最润台伴手礼系列活动,将在读者节正式启动,开启专属的伴手礼盛宴。

### 谁的才艺最佳 现场宣布结果并颁奖

为展现厦门少年儿童的艺术才华和精神风貌,厦门晚报社《教育周报》连续多年举办“童心飞扬,让梦起航”鹭岛阳光少年才艺选拔赛。经过激烈角逐,2022-2023赛季的评比结果已经揭晓,将在读者节上为获得一等奖和二等奖的选手颁奖。

## 而立之年的晚报 期待您的心声

喜迎厦门晚报创刊30周年“我有话对晚报说”征集今起推出

本报讯(记者 王东城)倾听读者心声,凝聚前行动能。今日起,喜迎厦门晚报创刊30周年“我有话对晚报说”征集活动推出,欢迎广大读者通过晚报市民热线 5589999、xmwb30@126.com、官方微博或官方微信公众账号留言等互动

方式畅所欲言。

1994年1月1日,《厦门晚报》正式创刊,一路走来,在广大读者的支持下,晚报人砥砺前行,厦门晚报社的报纸和新媒体矩阵“飞入千家万户”,不断提高新闻舆论的传播力、引导力、影响

力、公信力,已跻身“全国晚报十强”和中国晚报工作者协会副会长单位,受到上级的充分肯定,得到全国同行的广泛好评。

本次心声征集篇幅不限。您喜欢晚报哪个栏目(版面)?晚报哪些报道曾经

打动过您?订阅晚报这么多年,您有哪些心里话想对我们说?您都可以畅谈。

如果您和晚报有很深的情缘,三言两语不足以表达到位,我们将派出记者采访记录您与晚报携手共成长的故事。

## 穿越翔安新城 领略秀美风光

翔安建区20周年城市定向赛暨第六届翔安缤纷购活动开启

本报讯(记者 戴舒静)昨天上午,翔安建区20周年城市定向赛暨第六届翔安缤纷购活动正式开启。500多名选手组成4个方阵,汇成彩色的浪潮,涌动着翔安的大街小巷,他们以打卡通关的方式,丈量城市之美,共赴一场别样的庆生之旅。

作为近年来我市规模最大、覆盖面最广的全民定向赛事,翔安城市定向赛吸引了我市的200支代表队参加。选手们从翔安区法治广场出发,穿越鼓锣公园、厦门国际博览中心、超旷美术馆、怀远公园等翔安地标,到达终点首创·奥特莱斯。选手们在畅快比拼的同时,也尽情领略了秀美的翔安风光。

比赛过程中,主办方设计的任务挑战让选手们大呼过瘾:“活力翔安”合影任务,让翔安新城美景秒变“大片”;“厦



市民打卡翔安。主办方供图

门·翔安海上花园”涂鸦创作,让人们们对翔安这座新城的未来产生无限遐想;“翔安力量·20年发展成就展”“新闻南·文化传承”等展现翔安的文化魅力和今

昔巨变;“爱拼才会赢”“缤纷蔬果消消乐”等,让运动充满了乐趣。

由翔安区商务局主办的第六届翔安缤纷购活动在赛事终点同步举行。现

场准备了各式各样的翔安好物市集,运动、音乐、美食、集市的交织碰撞,给人们带来不一样的体验。

“相比名次,一路上的收获更让我惊喜。”翔安扬帆队队长杨先生说,“参加这次活动,才发现原来翔安建设得这么好,这么美!”

主办方负责人表示,在翔安建区20周年之际举办本次活动,希望向市民展现翔安的经典人文特色、经济发展特点、城市建设成果,同时也作为未来新征程的起点,牢记建区使命,加速产城人融合发展,奋力建设创新、繁荣、生态、活力、幸福“五个翔安”。

本次活动由厦门日报社、翔安区委宣传部指导,厦门报业传媒集团、翔安区融媒体中心、翔安区商务局主办,新店街道办、凤翔街道办和金海街道办协办。